

Край солнца медленно уходил за горизонт. Над теплым и приветливым морем опускалась темная южная ночь. В отблесках неоновых реклам море светилось, словно миллиарды звезд плескались в его волнах. Девушка стояла у самой кромки воды и волны набегали на её босые ноги. Она оглянулась по сторонам и увидела, что на темном пляже она осталась совершенно одна. Быстро скинув платье, она немного постояла раздумывая, но все же, решительно тряхнув головкой, быстро скинула кружевной бюстгалтер и такие же красивые невесомые трусики. Тронула снова воду ножкой и быстро вошла в воду. Через несколько секунд она поплыла к буйкам. вернувшись обратно, она вышла на берег и остановилась в растерянности. На песке сидели и курили два парня, прямо перед ними лежала её одежда. прикрывшись рукой, она попыталась взять её, но один из них с ухмылкой поднял одежду с песка и отбросил далеко в сторону, но стоило ей шагнуть в ту сторону, как второй поднялся с песка и загородил ей дорогу, нагло рассматривая её красивую фигурку.

Она попыталась прикрыться руками, но поняв бесполезность этого, опустила руки и гордо подняла голову. Он протянул руку и слегка провел по её лицу, она резко отступила назад и чуть не упала. Парень успел подхватить её за талию. Горячая мужская рука взволновала её. Он так и оставил руку на талии, заглянул ей в глаза и притянул к себе, прижав её к груди так, что она услышала торопливое биение его сердца. ЧТО, ПОНРАВИЛОСЬ?? — расхохотался тот, и развернув её у к себе спиной, ухватил руками сразу за обе груди. Пальцы его сразу затеребили сосочки, то прихватывая сильно и жестко, то ласково кружась по ним, то прищипывая. Жаркое возбужденное дыхание ударило ей в ухо. Снизу горячая волна ударила девушку резко и сильно, сладкое томление разлилось по телу. Неожиданно даже для себя она тихонько застонала, чувствуя его напрягшийся ствол между её полушариями крепкой и округлой попки. СМОТРИ-КА, НРАВИТСЯ, — со смешком подошел второй парень, не церемонясь ногой раздвинул её красивые ножки и рукой потрогал киску. ДЕН! — восторженно заорал он, ДА ОНА ПОТЕКЛА! ВОТ СУЧКА!. Он тут же засунул два пальца в её текущую пещерку и стал интенсивно двигать ими, заглядывая ей в лицо. Она, поняв, что ей предстоит, просто закрыла глаза и решила раз так всё вышло, расслабиться и получить удовольствие, которое удастся сорвать от двух насильников.

Ден снова развернул её к себе лицом и жестко поцеловал в губы, словно куснул, затем резко нажал на плечи, опуская её на колени на прохладный песок. Второй опустился вслед за ней и жадно щупал грудь, мямлил попку, раздвигал пальцами половинки, щупая нежную кожу и маленький розовый анус. Ден, одним движением сдернул шорты вместе с трусами. Перед её лицом закачался стоящий член с крупной головкой. В лунном свете он смотрелся как причудливый гриб. НУ!&#8230; нетерпеливо дернулся Ден, нажимая на её голову рукой. Она взяла его рукой, словно привыкая, немного погоняла нежную кожу вверх и вниз, затем языком провела по головке. На её удивление головка приятно пахла морем, была чистой и чуть суховатой. Уже смелее она взяла её губами и медленно засосала полностью, играя внутри с уздечкой, щекотая кончиком языка раскрывшуюся дырочку на самой маковке головки. Ден тяжело задышал и откинул голову назад, прикрыл глаза, наслаждаясь теплом и нежностью девичьего ротика. Она ощутила как рот наполнился чуть солоноватой смазкой, сглотнула её, снова поласкала языком головку, пососала с разной интенсивностью, получая удовольствие

от касания языком подрагивающих вздувшихся венков на его стволе. С небольшим рыком, толчком, Ден ворвался в её горло, схватил её сначала за шею, а потом за волосы и буквально насадил на свой ствол. Она только успела вздохнуть, как он начал резкими движениями входить в её нежный ротик, не давая вырваться или уклониться, всаживая член полностью, ударяя её по подбородку яйцами.

Пальцы второго парня яростно орудовали в её текущей от возбуждения киске. Ден выдернул член из её ротика, быстрым движением скинул футболку и лег на неё спиной, не выпуская волосы девушки из рук, притягивая её к своему стволу так, что она оказалась на четырех точках. Тотчас руки второго парня стали ощупывать её округлую плотную попку, щипая, сжимая её. Ден снова насадил её ротиком на член и нажал рукой на затылок, заставляя проглотить его полностью так, что она губами коснулась его лобка с жесткими курчавыми волосами. И тут же она почувствовала как второй парень уверенно, быстро вошел в её мокрую узкую киску. Она вздрогнула и тут же замычала от удовольствия. Такой он был большой и плотный, что с первого удара заполнил её полностью, задевая стеночку матки, тело затрепетало. Она инстинктивно прогнула спину, раскрываясь и пуская его полностью.

Сначала движения были неловкие, но вскоре они втроем попали в один ритм и стали одной целой группой, одержимой страстью и похотью. Парень сзади толчками задавал ритм и темп, держа её крепко за бедра, входя резко и глубоко, порывкая и тяжело дыша. Она насаживалась на член, заглатывая его полностью, чуть прикусывая и скользя зубками по головке на выходе. Ден одной рукой держал её голову, а другой то нежно ласкал соски, то грубо крутил и сжимал их между пальцами. Она словно сошла с ума от этого двойного проникновения, страстно, с мычанием, поскольку не могла стонать, с чмоканьем сосала, все больше погружаясь в пучину наслаждения и кайфа. И уже сама стала насаживаться на большой член, задавая свой ритм. Но казалось чего-то ещё не хватало до пика в их совместном движении. И парень сзади, провел пальцем по промежности, облизнул его, потом медленно вставил в анус. Чуть расширил круговыми движениями его и стал трахать в такт со своими ударами члена.

Она громко замычала, выгнула ещё сильнее спину, судорога оргазма прошла её тело, невероятное наслаждение и блаженство затопили её, мышцы киски сжались, зажав в плен член и стали в оргазме ритмично двигаться, то сжимая его, то отпуская. В несколько толчков парень сзади достиг пика, вбивая член в её киску жестко и резко, продолжая трахать попку двумя пальцами. В последний момент он выдернул член и тугая густая струя спермы выстрелила ей на спину, тут и Ден с силой насадив ротик её в очередной раз, выгнулся и затопил горло спермой. Она глотала её уже ничего не соображая, стараясь не потерять ни капли. Они упали на песок и лежали несколько минут, выравнивая дыхание. Потом девушка медленно поднялась и пошла в сторону моря; Когда она вернулась на берег, то там никого не было. Только небрежно скомканная и брошенная её одежда, да состояние удовлетворенности, наполнившее её говорили, что это все не сон. Она не спеша оделась, улыбаясь чему-то своему и так же не спеша пошла в сторону города.